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8. 

Spill nr :  Sone:  Giver:   

      Nord        MELDINGSFORLØP 

       Vest Nord Øst Syd 

           

          

 Vest     Øst     

          

          

          

   Syd       

          

          

      Forklaringer:  

       
Nord spiller 3 NT  
Vest følger ikke ruter tredje gang fargen spilles i stikk 7 og får stikk på dette kortet 
fjerde gang fargen spilles i stikk 8 deretter vinner NS  til sammen 8 stikk i 3 NT 
 

Hvilken paragraf bruker du? 
 
Kan du snurre tilbake stikk 8 til stikk 7 og rette opp fargesvikten på denne måten ? 
 
Hva er rett dom nå dersom dette ikke har ført til at NS mistet mer enn ett stikk 
 
Dersom Vest på grunn av svikten i stikk 7 fikk inntak til 4 stikk i kløver som han ellers ikke 
ville ha fått hva dømmer du da 
 
 
Et annet spørsmål: Dersom kontrakten var 4 spar og Vest vant dette stikket med trumf ØV 
hadde dermed fått det første av sine tre stikk for trumf A, K og Q. Dette er normalt de tre 
stikkene som de får  
Hva dømmer du kontrakten til? 
 
 
 

 


